



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“07” грудня 2018 р.

№ 1363-р

**Про надання дозволу на розробку
технічної документації із землеустрою
щодо встановлення (відновлення)
меж земельних ділянок у природі (на місцевості)
Чернівецькому прикордонному загону
Західного регіонального управління
Державної прикордонної служби України
(військова частина 2195)**

Керуючись пунктом 7 статті 13, частиною 1 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статтями 17, 92, 122, 123 Земельного кодексу України та Законом України «Про землеустрій», розглянувши листа Чернівецького прикордонного загону Західного регіонального управління Державної прикордонної служби України (військової частини 2195) від 05.11.2018 №721/11750, згідно з протоколом та рішенням обласної комісії з питань реалізації обласною державною адміністрацією повноважень у галузі земельних відносин від 07 листопада 2018 року № 13:

1. Надати дозвіл Чернівецькому прикордонному загону Західного регіонального управління Державної прикордонної служби України (військовій частині 2195) на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в природі (на місцевості), які перебувають у постійному користуванні в/ч 2195 (Чернівецький прикордонний загін), а саме:

ділянка №1 – орієнтовною площею 5,4754 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: вул. Заводська, 49, м. Чернівці (за межами населеного пункту);

ділянка №2 – орієнтовною площею 0,25 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Перкалаб, вул. Щербинки, 13, Путильський район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №3 – орієнтовною площею 5,2 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Селятин, вул. Махліноського, 8, Путильський район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №4 – орієнтовною площею 3,4 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Селятин, вул. Махліноського, 8, Путильський район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №5 – орієнтовною площею 2,4 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Шепіт, вул. Алексеєва, 1, Путильський район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №6 – орієнтовною площею 4,7 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Фальків, вул. Прикордонна, 1, Вижницький район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №7 – орієнтовною площею 7,1 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Аршиця, вул. Лісна, 4-А, Сторожинецький район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №8 – орієнтовною площею 6,94 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Б. Криниця, вул. Прикордонників, 2, Глибоцький район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №9 – орієнтовною площею 2,54 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Терблече, вул. Головна, 130, Глибоцький район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №10 – орієнтовною площею 4,43 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Нижні Синівці, вул. Прикордонників, 4, Глибоцький район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №11 – орієнтовною площею 5,15 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Могилівка, вул. Центральна, 123, Герцаївський район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №12 – орієнтовною площею 2,3 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби

України, яка розташована за адресою: с. Тарасівці, вул. Головна, 279, Новоселицький район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №13 – орієнтовною площею 1,2 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Мамалига, вул. Корольова, 8, Новоселицький район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №14 – орієнтовною площею 0,4849 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Подвірне, вул. Головна, 61, Новоселицький район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №15 – орієнтовною площею 1,1267 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Подвір'ївка, вул. Прикордонна, 1 Кельменецький район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №16 – орієнтовною площею 0,6802 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Подвір'ївка, вул. Прикордонна, 1 Новоселицький район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №17 – орієнтовною площею 0,5191 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: смт. Кельменці, вул. Я. Мудрого, 8, Кельменецький район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №18 – орієнтовною площею 0,6556 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Вашківці, вул. Грушевського, 1, Сокирянський район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №19 – орієнтовною площею 0,4479 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: с. Гвіздівці, вул. Шевченка, 7, Сокирянський район, Чернівецька область (за межами населеного пункту);

ділянка №20 – орієнтовною площею 0,6588 га, цільове призначення 15.03 – для розміщення та постійної діяльності Державної прикордонної служби України, яка розташована за адресою: м. Сокиряни, вул. Центральна, 79-А, Сокирянський район, Чернівецька область (за межами населеного пункту).

2. Технічну документацію із землеустрою розробити з урахуванням вимог державних стандартів, норм і правил у сфері землеустрою та надати на затвердження обласній державній адміністрації.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації М. Заячука.

**В. о. голови обласної
державної адміністрації**



М. ПАВЛЮК